

门徒之道：召叫，拣选，派遣

2014年3月 天主召叫我们进入与他亲密的关系

焦点： 天主召唤我们，以使我们能够与他建立亲密的关系。假使没有这种与天主的个人关系，那么这世界的“势力”就可以轻易地分散我们的注意力。

圣歌： 我的牧人

* 上主是我的牧人, 我什麼也不缺.

1. 天主真是我的好牧人, 我什麼也不缺,
他领我走向那草地上, 憩息在小溪旁,
使得我的灵魂重甦醒, 上主是我的好牧人.*
2. 天主引导我们跟随他, 走正义的道路,
虽令我行死荫之幽谷, 我也无所畏惧,
因为主与我同在一起, 上主真是我的善牧.*

祈祷：（请一位在祈祷中欢迎耶稣到我们当中）

观察生活： 若瑟在一个虔诚及信仰坚强的天主教家庭长大，家人的关系也很亲密笃厚。

婚后，若瑟在新加坡找到一份工作，但他的妻子，儿女及家人仍住在新山。因为工作的关系，若瑟每天清晨四点钟离开居住的新山前往新加坡工作，直到晚上九时才回到家。这种早出晚归的工作行程，影响他跟妻子及子女的关系。再者，若瑟为了家庭及妻子儿女，和赚更多的钱以便使妻子，儿女能过舒适的生活，他全心把注意力放在工作上。在金钱的诱惑下，若瑟一年中有好多个星期天，选择超时工作，放弃参与弥撒。

妻子觉察丈夫把工作，金钱放第一，而忽略他与妻子，儿女的关系和对天主的关系后，深感心痛，设法与丈夫作一内心交流。

机会终于来了，妻子把她的烦恼心痛和对他因工作，金钱而忽略她与子女和天主的关系，毫无保留地向他倾诉表达，最后他诚恳地要求丈夫来参加堂区主办的家庭研讨会。从研讨会的讲座及分享中，若瑟意识到他确实远离了天主及他的家庭，为挽救他与妻子，儿女和天主的关系。若瑟决定不再接星期天的超时工作，这样一来，若瑟每个星期天都与家庭成员参加弥撒，再次与天主和自己家庭保持以往的亲密关系。

反思：

- 我要如何维持与天主和与家人的亲密关系，并使之日渐进展？促进我与天主和与家人加深亲密关系的活动是：.....

聆听圣言（若 10： 14-15， 27-28）

- 我们读以上经文两遍。
- 从中挑选出字或短句，大声、虔敬地念三遍，中间保持静默。
- 静默两分钟聆听天主说话。
- 在小组中，分享触动我们的字或短句。
- 也请分享为进一步加深我与天主和与家人的关系，而想要采取的行动。

在爱中生活：

- 在大组里，简单扼要地报告小组中的分享和决定的行动。

- 我们聆听上一次基信团决定实行的行动报告。

祈祷：（我们一起做自发性的祈祷）

- 为个人，家庭，基信团的需要
- 为个人决定的行动

歌曲： 我是主羊

主领我到青草地安歇在溪水旁
黄昏时主与我一路同行 牧场上凡是
属于主的羊都强壮，我是主羊，

青草地（死荫幽谷）
溪水旁（高山峻岭） 黄昏时（黄昏时）
有主与我同行
黑暗夜（死荫幽谷） 路崎岖（高山峻岭）
一步一步随主行

礼仪：甄选礼—四旬期第一主日（9/3/2014）